



# SUMÁRIO

- ERRATA.



### Termo Aditivo



#### ERRATA

Na publicação do dia 28 de fevereiro de 2024, Ano II, Edição nº 00124, Caderno 1, página 002 no Diário Eletrônico, referente ao "EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 018/2021", objetivando Contratação de empresa representante exclusiva para prestação de manutenção preventiva e corretiva do aparelho de tomografia da Policlínica de Saúde da Região de Irecê/BA. Onde se lê "EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 018/2021" leia-se "**EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 018/2021**".